Контрольная работа №2 (8 класс)

1 ВАРИАНТ

1. Напишите формулы позволяющие вычислить

а) количество энергии, необходимое для нагревания тела;

б) количество энергии, необходимое для плавления тела;

в) количество теплоты, выделяющееся при сгорании;
Укажите наименование и единицы измерения всех физических величин входящих в формулы.
2. В углубление, сделанное во льду, взятом при температуре 0(С, положили кусок олова массой 66 г, нагретый до температуры 110 (С. Какова масса растаявшего льда? Удельная теплоемкость олова 230 Дж/кг.град. Удельная теплота плавления льда 3,4•105 Дж/кг
.3. Почему пальцы рук на сильном морозе примерзают к металлическим ручкам и не примерзают к деревянным?

4. Лед внесли с улицы в подвал, температура воздуха в котором 0(С. Будет ли таять лед в подвале? 
5)«Затем он (Бегемот) плеснул вниз бензином, и этот бензин сам собою вспыхнул, выбросив волну пламени до самого потолка. Загорелось необыкновенно, быстро и сильно, как не бывает даже при бензине. Сейчас же задымились обои, загорелась сорванная гардина на полу, и начали тлеть рамы в разбитых окнах.» (М.А.Булгаков. Мастер и Маргарита).

  Оцените текст с точки зрения физики.
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2. Когда в лед, температура которого 0 °С, положили кусок металла массой 3 кг, предварительно прогретый в кипящей воде, под ним расплавилось 360 г льда. Какова удельная теплоемкость металла? Удельная теплота плавления льда 3,4•105 Дж/кг

3. Чтобы лед в теплой комнате быстрее растаял, мальчик укутал его ватой. Правильно ли он поступил? 

4 Меняется ли кинетическая энергия молекул цинка в процессе плавления? Потенциальная энергия? Ответ обоснуйте.

. 5.«В железной печи близ закрытой двери, мерцающей толстым инеем, давно погас огонь, только неподвижным зрачком краснело поддувало. Но здесь, внизу, казалось, было немного теплее…»  (Ю. В. Бондарев.  Горячий снег.) 

Оцените текст с точки зрения физики.
